

啤酒节今年换地儿狂“哈”

办节场地东移至“世纪广场啤酒城”，吉祥物出炉

本报记者 孟艳 本报通讯员 杨媛媛



28日晚，青岛啤酒激情广场正式启用。本报记者 杨宁 摄

办节地点东移，扩容两万平方米

4月28日晚，第二十二届青岛国际啤酒节倒计时100天庆典暨青岛啤酒激情广场启动大型演唱会在崂山区世纪广场开幕。晚会上，崂山区公布了第二十二届青岛国际啤酒节的办节场地，由于啤酒城项目正在改造，崂山区今年将整合世纪广场及周边几大广场打造“城外城”，称为“世纪广场啤酒城”。啤酒城改造期间，青岛国际啤酒节将在此举办。

世纪广场啤酒城南起香港东路，北至崂山区政府南门前仙霞岭路，距离青岛国际啤酒城仅1000米的距离，由会展广场、文博广场、商业广场连片组成，共计20万平方米，节日期间，仙霞岭路和苗岭路的部分路段将临时封闭作为步行街。这比往年青岛国

际啤酒节的承办地——青岛国际啤酒城还要多两万平方米。

除了传统的啤酒品饮区、嘉年华游乐园和综合服务区外，世纪广场啤酒城还新设了慕尼黑啤酒风情宴宾区、文化博览展示区和节日主题迎宾区。其中，慕尼黑啤酒风情宴宾区以国际会展中心水晶大厅为场地，按照慕尼黑啤酒节皇家HB啤酒宫的风格，搭建慕尼黑啤酒风情水晶宫，可同时接待3000多位来宾在此品酒。

此外，为了方便游客从各个方向出入“世纪广场啤酒城”，本届啤酒节拟建4个造型独特、风格迥异的迎宾大门，分别是：位于仙霞岭路的北大门，位于苗岭路和梅岭路的东西两个大门和位于香港东路的南大门。

青岛啤酒节今年在哪儿举办？将有什么特色？

自青岛啤酒城改造以来，第二十二届青岛国际啤酒节的办节情况成为市民关心的话题。日前，记者从崂山区旅游局获悉，今年将在七大广场整合的世纪广场啤酒城办节，吉祥物也新鲜出炉。

今日抢鲜看

啤酒节仍是“市民节”、“狂欢节”

第二十二届青岛国际啤酒节依然秉承“市民节”、“狂欢节”的办节理念，策划众多适于广大市民参与的活动等，最大限度地让游客直接参与到节日的狂欢中来。

虽然更换了办节地点，但是第二十二届青岛国际啤酒节依然保留了开幕式、啤酒品饮、文艺晚会、嘉年华娱乐、艺术巡游、

饮酒大赛、经贸展示、闭幕式晚会八大板块，同时，对每个板块的内容又进行了优化，着重凸显节日的文化内涵和品质。

“百姓的节日，啤酒的世博，文化的盛宴”是青岛国际啤酒节多年不变的办节宗旨，今年亦是如此。在世纪广场啤酒城里，今年啤酒节仍然要在保持自身传统优势的基础上，从场馆装饰、

演艺活动、运营管理和服务水平等各方面都努力比肩慕尼黑。除了青岛啤酒，今年仍有来自世界各地的啤酒入驻世纪广场啤酒城，在啤酒品饮区将设置12座世界知名品牌啤酒大篷，可同时接待3万人在此就座品酒，今年8月11日至26日，第二十二届青岛国际啤酒节将与世界干杯！

吉祥物“珑珑”首次亮相

第二十二届青岛国际啤酒节吉祥物——“珑珑”也公开亮相，本届吉祥物的设计仍延续“以生肖为主题”的创意原则。今年是壬辰年，即生肖龙年，吉祥物以“龙”为设计原型，通过拟人化、卡通化的技法精心打造，隆重诞生，这是青岛国际啤酒节自创办以来，第二次采用“龙”作为吉祥物的原型。龙是中华民族的象征，蕴含着祖国繁荣昌盛的祈愿；同时表达啤酒节迁址后，对啤酒节文化的延续与创新。

本届啤酒节吉祥物的主要设计者是参加过多届啤酒节吉祥物设计的特邀设计师杨超先

生，由他组成设计团队，经过几个月的通力合作，啤酒节吉祥物才设计完成。

据设计者杨超先生介绍，吉祥龙是中华文明的象征，作为今年青岛国际啤酒节的形象代言，给青岛国际啤酒节带来的不仅是视觉形式的展示，更重要的是提升青岛人民的“精气神”。本届啤酒节的吉祥物取名为“珑珑”，有双重美意，一是同生肖龙谐音，二是“珑珑”为玉色、明朗、美丽之意。吉祥物“珑珑”姿态玲珑活泼、色彩亮丽、时尚开放，具有强烈的现代感和视觉冲击力，激情地诠释了“青岛与世界干杯”节日主题。



地处西海岸的山东国际航运中心计划一期投资50亿

航运“巨无霸” 全球选设计

本报5月1日讯(记者 潘旭 业 通讯员 蔡富贵 宗博)4月28日，山东(青岛)国际航运中心项目面向全球征集规划设计方案。据悉，该项目预计总投资120亿元，所有建筑以高层及超高层为主，一期投资50亿元，平均高度突破200米。

据悉，山东(青岛)国际航运中心项目选址位于西海岸中央商务区核心区，规划占地总面

积525亩，总建筑面积150万平方米，项目预计总投资120亿元；一期占地130亩，建筑面积72万平方米，预计投资50亿元。旨在打造上海、天津之间新的航运产业隆起带，辐射服务北起黄骅、南至连云港的港口产业群和泛黄河流域的大型企业贸易物流总部。项目规划包括实现通关服务功能、企业集聚功能、信息服务功能、交易贸易功能、物流

金融功能、商务配套功能六大功能。

据前湾新港城指挥部有关人员透露，本次设计理念征集评选在诸多方面达成共识，区域规划开发将着力打造CRBD的新型模式，即中央休闲商务区。呈现三大特色，即：形成西海岸地标式建筑群，区域内所有建筑以高层及超高层为主，一期建筑平均高度突破200米，

构筑组成城市天际线的建筑群体景观，打造生态智慧城市示范区，将滨海公园、城市广场、园区绿带与建筑有机衔接、和谐统一；统筹地上地下空间利用，规划范围内所有区域三层以上地下空间将实现全方位贯通，解决城市停车难的同时提升地下商业开发价值，地上建筑也将实现互联互通，形成“炫、透、靓”的城市新景观。

八旬老兵千里寻“兄弟”

阔别61年，老战友岛城重逢

本报5月1日讯(通讯员 董冬 记者 刘腾腾) 冒着枪林弹雨经历了抗美援朝战争，然而战争结束后一别就是61年……为了寻找曾经的战友，年近八旬的两位老人千里迢迢相约来到青岛，在四方民警的帮助下，终于见到了当年的老战友，一见面，三位老人相拥而泣。

4月30日下午5点，两位老人来到开平路派出所，请民警帮他们查找61年前的老战友。原来，来自重庆的77岁的陈伯祥老人、来自洛阳的78岁的任玉坤老人与青岛的贾玉斌老人是当年一同参加过抗美援朝的战友，当时三人所在的部队是67军200师600团。经历了战火的洗礼，三人的感情非常深厚，复员后都还经常保持联系。

去年，陈老做了一次心脏搭桥手术，康复后，他决心来青岛看一眼当年的老战友。经过多方查找，他联系到了家住洛阳的任玉坤，在洛阳停留12天后，两人一起动身去了北京，找到了北京的战友。叙旧归后，两人又一起来到青岛。可当他们按照记忆找到贾玉斌老人的住址时，发现贾玉斌一家已经搬走了。

听完老人的讲述后，民警立即通过人口系统查询名为“贾玉斌”的老人，看到第五个人的照片时，两位老人激动地指着电脑屏幕说“就是他”，可当民警拨打老人留下的电话时，对方的手机已经停机，而赶到老人登记的地址后，发现门上挂着一把大锁，一看就是长时间没人居住了。通过询问附近的住户，民警终于找到了贾玉斌老人的女儿贾女士的手机号码，并联系上了她。听说父亲当年的老战友来了，贾女士马上赶到了派出所。贾女士称，由于儿女工作太忙，老人现在暂住在养老院。随后，在贾女士的带领下，两位老人赶到养老院，见到了80多岁的贾玉斌老人。一见面，三位老人禁不住相拥而泣，久别没有分开。

今天我是讲解员

4月29日，在青岛民俗馆，青岛重庆路第二小学的小讲解员正在给同学们和家长介绍展览内容。“五一”劳动节期间，重庆路二小的同学们拿起麦克风为观众讲解，他们不仅能得到锻炼，而且还能让同学们对青岛民俗风情有更深刻的认识。

本报记者 杨宁 摄影报道

